
 

 

信州駒ヶ根ハーフマラソン アンケート結果 
 

【アンケート数：1604 件】※無回答や複数回答もあり設問ごとの合計がアンケート数とは不一致 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１．【本大会の出場回数】       Ｑ２．【本大会を知ったきっかけ】（複数回答 OK） 

     

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ３．【参加した動機】（複数回答 OK） 

 

 

 

 

 

 

 

 



  

Ｑ４．【交通手段】 

 

 

 

 
     

Ｑ５．【宿 泊】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Ｑ６．【大会で使う見込みまたは使った総経費】（旅費等含む・参加費除く） 

 

 

 

 

 

 

 
          

 

Ｑ７．【参加費】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【その他宿泊先】 

【3 万円以上の内訳】 

【主なご意見】 

現状より上がらず、安くなればなお良い 

〇3ｋｍは安くて参加しやすい 

〇5ｋｍはもっと安く。サービス向上を希望 

〇ハーフは 5,000～5,500 円がベスト 

〇市民割や参加賞の選択等で割引があれば 

〇給水やタオルなど、今でベストやお値打ち 

〇物価高騰で仕方のない部分があるが、現状維持を 



 

Ｑ８．【事前送付物】（内容（大会案内、ゼッケン等）、発送時期など） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ９．【開催時期】(９月最終日曜※第１０回は９/２４(日)) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１０．【競技種目】(ハーフ、５ｋｍ、３ｋｍ) 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主なご意見】 

準備のゆとりができ時期・内容共に基本は良い 

〇受付不要で事前に色々分かるので時間と心に余裕が

持て、モチベーションを維持できる 

〇メッセージカードは大変好評 

〇時期は早い遅い両方の意見あり 

〇大会内容に関する資料の改善 

〇計測タグは返却不要なものに 

〇送付内容物及び量についても賛否あり 

【主なご意見】 

同じ時期・気候良く・マラソンシーズン初めで参加しやすい 

〇観光(景色)・果物などちょうど良い 

〇大会が少ない 9 月、メインレース前の力試しに良い 

〇開催時期が固定されていて調整しやすい 

〇残暑から開催日を今より一週以上遅く 

〇連休や仕事の都合、観光などの理由で今より早め、ま

たは土曜開催の希望もあり 

【主なご意見】 

多種目で実力等で選べる。時間的に観光等余裕がある 

〇選択肢が多く、家族・仲間等で参加できる 

〇コース的にハーフが丁度良い 

〇種目別に 70 代があるのが良い 

〇フルマラソン・10ｋｍの新設希望 

〇親子参加や 3ｋｍの大人参加 



 

  Ｑ１１．【スタート時間】(ハーフ⇒９時、５ｋｍ⇒９時２０分、３ｋｍ⇒９時１０分) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１２．【コース】(安全性、コース幅、順路、アップダウン、景色など) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１３．【給水・エイド】(設置数、提供品など) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主なご意見】 

涼しく時間帯で中距離は日帰りができる 

〇ハーフが最初だと走りやすい 

〇車で当日余裕を持って来ることができる 

〇長距離の人を待つ時間が少なくて済む（逆の意見も） 

〇午後観光できる余裕があり、次の日の負担を軽減 

〇残暑も含め開催時間を今より早く、または当日移動

のため遅くと両方の意見あり 

【主なご意見】 

景色が良く交通規制が安全。起伏等きついがそれが特徴 

〇全体的にとにかくキツイ 

〇景色(山・川・田園)及び応援が良い 

〇アップダウンが特徴的でキツイまたはそれが良い 

〇道幅が狭いところ、躓きやすいところあり 

〇高原マラソンも良かった 

〇陸連公認コースに 

【主なご意見】 

設置数・内容ともに十分。そば復活・アイスは大好評 

〇エイドは様々なものが食べられて良い 

〇スタッフ対応が良い 

〇特に記録狙いの人はエイドを食べない or 食べられな

いため、ゴール後にも提供してもらいたい 

〇暑さも含めハーフの給水所・エイド増設 

〇3ｋｍの給水設置及び 5ｋｍの給水増設・エイド希望 

〇給水の冷たい水を希望 



 

Ｑ１４．【おもてなし】(参加賞、参加特典、応援、出店ブースなど) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ１５．【マラソンに限らずまた駒ヶ根市を訪れたい】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

アンケートにご協力いただきありがとうございました！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【主なご意見】 

沿道の声援絶大な人気。参加特典・出店も概ね良好 

〇タオルは好評だが、毎回は不要という意見と、タオ

ルより T シャツの方が良いという意見あり。 

〇特典 list の地図(紙媒体)・有効期限長期化希望 

〇インターのお見送りが良い 

〇出店ブースや参加賞の充実 

〇カレーやかっぱすいとんの復活 

〇駒ヶ根の特色を活かしたサービスを。 

【主なご意見】 

〇自身や家族等に駒ヶ根にゆかりがある(出身・仕事) 

〇山を中心とした自然 

〇単純に大会が好き 

〇駒ヶ根の知人等に会いに 

〇大会をきっかけに駒ヶ根または長野を知ったり興

味を持ったりした 

〇食べ物や特定の施設 

〇大会以外で訪れることはないという声も 

今回いただいたご意見をもとに、良い点は継続しつつ、

より安心安全に駒ヶ根市を満喫していただけるよう試行

錯誤してまいります。 

 

皆様におかれましては、引き続き本大会を見守っていた

だければ幸いです。 

 

今後とも、信州駒ヶ根ハーフマラソンをよろしくお願い

いたします。 


